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INFORMAȚII DESPRE MARCA COMERCIALĂ SAU MARCA DE SERVICII 

Numele produsului și companiei menționate în prezentul document pot fi mărci comerciale și/sau mărci de 

servicii ale proprietarilor lor. Absența unei mărci comerciale sau a unei mărci de servicii din această listă nu 

constituie o renunțare la drepturile privind mărcile comerciale sau alte proprietăți intelectuale ale companiei 

Inspired Entertainment, Inc. în ceea ce privește marca comercială sau marca de servicii respectivă. 

DECLARAȚIE PRIVIND CONFIDENȚIALITATEA: 

Informațiile din prezentul document sunt destinate exclusiv expunerii.  Niciun fel de informații din prezentul 

document nu trebuie să fie interpretate ca o ofertă sau o promisiune privind materialele din prezentul 

document, nici ca un acord de contractare sau acordare a unei autorizații ori ca o aluzie la un transfer de 

drepturi. Toate condițiile din prezentul document fac obiectul unei modificări la discreția companiei Inspired 

Entertainment, Inc. Copierea, distribuirea, transferul sau orice alt fel de reproducere a acestor documente 

sau informații din prezentul document este interzisă în mod expres, cu excepția cazului în care o astfel de 

activitate este permisă în mod expres de către un reprezentant autorizat al companiei Inspired Entertainment, 

Inc. 
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1 Introducere 
 

Gold Cherry este un joc de slot de 5x3, cu 10 linii câștigătoare care se plătesc adiacent.  Are o „roată wild” 
care poate transforma simbolurile de cireașă în wild și o funcție de rotiri gratuite declanșată când 3 
simboluri scatter se opresc în fereastra vizuală, pe rolele 1, 3 și 5. 

2 Cum se joacă 
 

Învârte rolele prin apăsarea butonului „ROTIRE” pentru a încerca să obții 3, 4 sau 5 simboluri câștigătoare 
identice. 
Selectează butonul „SCHIMBĂ MIZA” pentru a mări sau a micșora valoarea mizei. 
 

 Jocul automat 
 

Apasă butonul „JOC AUTOMAT” pentru a afișa opțiunile. Înainte de a putea începe jocul automat, trebuie 
să selectezi numărul de jocuri automate și limita de pierderi. 
„Limită de pierderi personalizată” se referă la suma maximă pe care dorești să o riști înainte de oprirea 
jocului automat. De exemplu, dacă ai un sold de 50 £ și selectezi o limită de pierderi de 20 £, jocul automat 
se va opri de îndată ce soldul tău scade sub 30 £, chiar dacă mai ai jocuri automate rămase. 
Poți să accepți limita de pierderi sugerată, care reprezintă miza ta înmulțită cu numărul selectat de jocuri 
automate, sau să introduci manual o limită de pierderi apăsând butonul „Limită de pierderi personalizată”. 
Dacă dorești ca jocul automat să se oprească după depășirea unei anumite sume câștigate, selectează 
opțiunea „Mai multe setări”. 
Selectează butonul „JOC AUTOMAT” în timpul jocurilor automate pentru a le opri. 
 

 Modul Turbo 
 

Activarea modului „Turbo” crește viteza unui joc prin accelerarea animației de rotire a rolelor. Nu 
afectează rezultatul jocului. 
 

3 Regulile jocului 
 

Toate jocurile sunt jucate cu 10 linii câștigătoare. 
Câștigurile pot apărea pe oricare dintre liniile câștigătoare sau pe toate. 
Dintr-o combinație câștigătoare, se plătește doar câștigul cel mai mare. 
Câștigurile din combinații câștigătoare diferite sunt adăugate. 
Toate câștigurile se plătesc adiacent, cu excepția simbolului bonus care se plătește ca simbol scatter. 
 
Câștigurile vor fi adăugate imediat în contul tău. 
Dacă pierzi jocul, vei pierde suma mizată. 
 

4 Cireașa neagră/Cireașa wild 

 
Orice simbol de cireașă neagră în fereastra vizuală se va transforma în simbol wild dacă roata wild se 
oprește pe un segment de aur. 
Simbolul wild va înlocui toate simbolurile, cu excepția simbolurilor scatter. 
Simbolul de cireașă neagră apare pe toate rolele în jocul de bază și în timpul rotirilor gratuite. 
 
 



GOLD CHERRY | INTERACTIV | PAGINĂ DE AJUTOR EXTERNĂ | V1.0 

Pagina 4 din 5 
 

5 Activarea bonusului de rotiri gratuite Gold Cherry 
 

Simbolul bonus este un simbol scatter și apare pe rolele 1, 3 și 5 în jocul de bază. 
3 simboluri bonus care se opresc oriunde în fereastra vizuală activează bonusul de rotiri gratuite Gold 
Cherry. 
 

6 Bonusul de rotiri gratuite Gold Cherry 
 
La activarea funcției, se acordă 10 rotiri gratuite. 
În timpul rotirilor gratuite, roata wild are mai multe segmente wild, crescând șansa de a transforma oricare 
cireașă neagră în simboluri de cireașă aurie. 
De asemenea, roata are segmente de x2; când roata se oprește pe una dintre aceste poziții, toate cireșele 
negre se transformă în wild, iar câștigul total din rotire este înmulțit cu 2. 
 
Premiile la rotirile gratuite sunt aceleași ca cele de la miza declanșatoare. 
Rotirile gratuite nu pot fi redeclanșate. 
 

7 Parierea 
 

Parierea poate fi configurată pentru a fi activată, în cazul în care câștigul este mai mare decât sau egal cu 
de 5x miza, sau dezactivată. 
Dacă parierea este activată, toate câștigurile acordate în timpul jocului vor acorda funcția de pariere. 
Dacă parierea este activată și câștigul este mai mare decât sau egal cu de 5x miza, toate câștigurile mai 
mari decât sau egale cu de 5x miza acordate în timpul jocului vor oferi funcția de pariere. 
 
La activarea parierii, se afișează două roți. Roata din stânga oferă șansa de a mări câștigurile cu o treime, 
de a dubla câștigurile sau de a le tripla. 
 
Roata din dreapta oferă șansa de a câștiga rotiri gratuite. Valoarea câștigului poate fi ajustată prin apăsarea 
săgeților pentru „-” și „+”, ceea ce va ajusta segmentele câștigătoare și necâștigătoare de pe roată. 
 
Apasă pe oricare dintre roți când funcția este activată, pentru a paria câștigurile și a roti indicatorul. 
 
Dacă indicatorul se oprește pe segmentul verde, se acordă valoarea în bani sau rotiri gratuite. 
 
Dacă indicatorul se oprește pe segmentul roșu, jucătorul își pierde câștigurile și iese la jocul de bază. 
 
Când zona de câștig potențial a unei roți de pariere are dimensiunea sa minimă, șansa de succes poate fi 
semnificativ mai mică decât reprezentarea vizuală afișată. 
 
Câștigurile pot fi pariate până la o valoare maximă a câștigului de x2500. După ce se atinge valoarea 
maximă a câștigului, câștigurile sunt colectate automat, iar parierea va fi dezactivată. 
Pot fi obținute maximum 20 de rotiri gratuite în parierea pentru roata cu rotiri gratuite. După ce se atinge 
această valoare, roata cu rotiri gratuite se dezactivează, jucătorul putând paria în continuare pe roata cu 
bani. 
 
Apasă butonul „COLECTARE” când funcția este activată, pentru a colecta câștigurile. 
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8 Informații generale 
 

 Recuperarea jocului 
În cazul unei întreruperi/terminări neașteptate a unui joc pe bani reali, jocul va reveni la ultima stare 
cunoscută. 
 

 Informații privind randamentul 

Șansele jucătorului de a obține un anumit rezultat sunt întotdeauna aceleași. 
 
Orice combinație de câștiguri într-un singur joc este limitată la 250.000,00 £ și nu va depăși această sumă, 
cu excepția jackpoturilor.  Este posibil ca această limită să nu poată fi atinsă într-un singur joc din fiecare 
configurație de miză. 
 
Valoarea RTP reflectă randamentul teoretic într-un număr foarte mare de jocuri pe o durată îndelungată și 
reprezintă randamentul așteptat pe termen lung al jocului, care a fost calculat de o companie de testare 
independentă, în conformitate cu reglementările obligatorii. 
 
Rezultatul oricărei partide în timpul jocului este determinat în prealabil.  Alegerile jucătorului nu afectează 
rezultatul jocului decât dacă se specifică acest lucru. 

Randamentul așteptat pentru joc este de 95,00 %. 

Disfuncționalitățile anulează toate plățile și jocurile. 
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